



**MUERTE Y DESTRUCCION POR TORMENTA.**— La señora Milagro del Rosario Sánchez García, de 21 años y sus dos hijos Edgardo Ovidio, de 2 y César Alexander, de 3 meses murieron al ser arrastrados por una correntada que se llevó la vivienda en que residían al final de la calle San Martín, colonia Santa Carlota, barrio San Jacinto. Hasta ayer los cadáveres no habían sido encontrados. En otros lugares de la capital se registraron desbordamientos e inundaciones a causa de la torrencial tormenta que azotó la capital ayer en la madrugada.

## Gobierno de Guatemala Niegan Intervención en Asuntos de El Salvador

El gobierno de Guatemala negó ayer su participación directa en asuntos de El Salvador.

La explicación la ofreció la Cancillería en vista de las versiones que sobre el particular se publicaron.

El boletín de la Embajada dice:

“En vista de publicaciones del 26 de abril sobre la formación de un denominado frente revolucionario nicaraguense (FRN) y de las

transmitidas desde El Salvador por agencias internacionales en la misma fecha acerca de una supuesta denuncia de que “tropas guatemaltecas entraron en el país para luchar contra las guerrillas”

El Gobierno de Guatemala a través del Ministerio de Relaciones Exteriores

### DECLARA

1. su inquebrantable y tra-

ditional posición de cumplimiento al artículo 61 de la Constitución de la República que reconoce el derecho de asilo y lo otorga a los perseguidos políticos que se acojan a su bandera siempre que respeten la soberanía y las leyes del estado de Guatemala.

Igual actitud mantiene el gobierno de Guatemala respecto a las normas del derecho internacional que regula la institución humanitaria del asilo especialmente la convención sobre derecho de asilo suscrita en La Habana el 20 de febrero de 1928 y la convención sobre asilo político firmada en Montevideo el 26 de diciembre de 1933 con las obligaciones y facultades que las mismas otorgan a las autoridades guatemaltecas de no permitir a los asilados practicar actos contrarios a la tranquilidad pública interna y a la de terceros estados.

Ratifica los conceptos contenidos en su

—Favor pase a la página 15.

## Menores Golpeados en Accidente en San Miguel

SAN MIGUEL. Cinco menores golpeados de gravedad, fue el saldo que dejó el accidente de tránsito que ocurrió por el cantón El Coyol de la ciudad de Osicala, Km. 183 de la carretera que conduce a la población de Perquín, Morazán.

Los golpeados fueron, Vidal Martínez, Neftalí Majano Membreño, Luis Wilfredo Portillo Esquivel, Adán Antonio Romero, Jeremías Esquivel Domínguez y Francisco Hernández, todos residentes en el cantón Agua Zarca de la jurisdicción de Osicala.

Según reporte de las

—Favor pase a la página 21.

# Muerte e Inundaciones Causa Primera Tormenta

La muerte de por los menos tres personas, calles inundadas y algunas casas derrumbadas causó la primera y fuerte tormenta que azotó la capital la madrugada del domingo.

La tormenta, la cual es la primera de este invierno, se inició a eso de la una de la madrugada y sorprendió a los pobladores de viviendas a la orilla de barrancos.

La tormenta fue tan fuerte que en la colonia Santa Carlota, al final de la calle San Martín, barrio San Jacinto, formó una correntada que arrastró una vivienda en la cual residía una joven pareja con sus dos hijos.

Un poco después de las 2 a.m. el agua se llevó la vivienda y con ella a la señora Milagro del Rosario Sánchez García, de 21 años y a sus dos niños Edgardo Ovidio, de 2 años y César Alexander, de 3 meses. El padre de ellos José Antonio Guerrero con el agua hasta el cuello logró agarrarse de un arbolito de naranjo. El, según dijo posteriormente, le gritó a Milagro que le diera la mano, pero ella no quiso soltar a los niños y desapareció entre la sucia agua con ellos en los brazos.

Ayer en la mañana varios bomberos, amigos y vecinos trabajaban intensamente en la búsqueda de los cadáveres pero hasta el mediodía todo había sido infructuoso.

La familia Guerrero García tenían 8 días de haberse trasladado a esa vivienda, la cual es propiedad del señor Elio Franco.

### SE HUNDE BOVEDA

Una plataforma que se construye cerca de ANTEL de la colonia Roma se

derrumbó y las máquinas cayeron en el barranco dentro del túnel de las aguas negras.

### TAMBIEN EN EL BOULEVARD

En el Boulevard del Ejército también hubo inundaciones. Un puente cercano a la “Eureka” fue cubierto por el agua y se pensaba que se pudiera derrumbar, lo cual afor-

tunadamente no fue así.

### COMO SIEMPRE EN MEJICANOS

La Avenida Castro Morán, una de las principales de la ciudad de Mejicanos también fue inundada, y ayer en la mañana amaneció repleta de todo lo cual hacía difícil el tránsito de los vehículos.

En la calle a los baños de El Coro, se comunicó ayer al

—Favor pase a la página 15.

## Asesinan en Sonsonate a Ex Futbolista y Taxista

SONSONATE. Fue asesinado Roberto Solís Rauda, de 40 años, ex futbolista y actualmente taxista, ampliamente conocido en esta ciudad.

Solís —según los informes que tiene la Policía— acostumbraba ir a traer un cliente todas las noches a Acajutla y cuando se dirigía hacia aquel puerto, al pasar por la esquina del edificio de Los Leones, en la salida hacia el puerto, fue detenido por dos supuestos clientes, que le pidieron los llevara a Acajutla.

Solís Rauda fue obligado a salirse de la carretera

—Favor pase a la página 21.

## Templor Hace Recordar el Terremoto de 1965

Alrededor de las ocho y media de la noche del sábado, se sintió en la capital un fuerte temblor que hizo que las gentes salieran de sus casas, en previsión de que sucediera otro terremoto que en igual fecha, 3 de mayo, asolará la capital en 1965.

En aquella ocasión, los daños materiales fueron cuantiosos, aunque las pérdidas personales se contaron en mínima cantidad, debido quizás a que San Salvador y sus alrededores venía siendo sacudido por movimientos telúricos desde hacía varias semanas, poniendo alerta a la mayoría de habitantes, muchos de los cuales construyeron tiendas de campaña en sus patios, o vivían pendientes de un sismo destructor.

Según cuentan varios ancianos, a diferencia de otras ciudades, que de imprevisto se han visto sacudidas por las fuerzas volcánicas o por actividad del subsuelo, la capital salvadoreña siempre ha sido “como avisada por Dios”, de cuando sufrirá un terremoto.

—Favor pase a la página 27.

## Notas Cortas de Santa Ana

“MATE POR DEFENDER A MI MADRE”  
DICE REO ANTE JUEZ EN SANTA ANA

SANTA ANA. En el Juzgado 2º de lo Penal declaró Ricardo de Jesús Hernández que ciertamente causó la muerte a su padrastro Jorge Alberto Bolaños Castro, pero fue por salir en defensa de la madre del declarante señora Juana del Tránsito Hernández. Los hechos se registraron en la colonia Santa Isabel de esta localidad, en instantes en que el imputado llegaba a visitar a la autora de sus días.

“Cuando dispuse visitar a mi madre fue para tropezar con ese problema. Quién no hubiera salido en defensa de un ser tan querido al ver que era golpeada brutalmente a puñetazos y puntapiés...”

—Favor pase a la página 32.

## Corte Nombra Nuevos Jueces de 1ª Instancia

La Corte, por medio de su oficina de Relaciones Públicas, dio a conocer el sábado el siguiente movimiento de jueces en el país: Dr. Felipe Roberto López Argueta, llega al Juzgado 3º de lo Penal de San Salvador. Anteriormente el Dr. López ocupaba el Juzgado 2º de lo Civil de Santa Ana.

Al 2º de lo Civil de Santa Ana llega el Lic. Mauricio Ricardo Amaya Monroy, quien estaba desempeñando el cargo de Juez de lo Penal

de Ahuachapán.

Al Juzgado de lo Penal de Ahuachapán trasladan al Dr. Jesús Eberto García, quien desempeñaba el cargo de Juez de Primera Instancia en Metapán.

El Dr. Tomás Alfonso Ayón, ampliamente conocido en los círculos judiciales por sus actuaciones como fiscal específico, ha sido nombrado Juez de Primera Instancia de Metapán.

El Dr. José Guillermo Velásquez Lacayo ha sido

—Favor pase a la página 15.

## Policía Mpal. Debe Vigilar la Capital

Los propietarios de comercios capitalinos han expresado verbalmente a funcionarios de la Alcaldía que están completamente de acuerdo en que la Policía Municipal se encargue de vigilar la ciudad para evitar la ola de asaltos.

Han manifestado los comerciantes que la idea planteada por el alcalde en ese sentido es urgente ya que de continuar los robos pueden ocasionar daños económicos cuantiosos en corto tiempo. Sostienen que a diario y con intervalos de quince minutos los ladrones

están cometiendo sus fechorías en los almacenes, a los clientes y a cuanta personas encuentran por el sector de mayor movimiento comercial.

En principio, los comerciantes están organizando una reunión para ponerse de acuerdo en qué forma darán su cooperación a la Alcaldía a breve plazo. Y por otra parte pedirán la ayuda inmediata a la Junta de Gobierno y al Ministerio de Defensa para que le den todo su apoyo a la Policía Municipal para que pueda

—Favor pase a la página 21.



**SE DERRUMBA BOVEDA.**— A causa de la fuerte tormenta que ayer en la madrugada azotó a la capital se derrumbó una bóveda que se estaba construyendo en la colonia Roma, cerca de ANTEL. Las máquinas quedaron bajo el túnel. Hubo desbordamientos en otros lugares de la capital.